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:    Scientific Aproach (4C)

1. Kompetensi Dasar (KD)

1.

2.

2. Tujuan Pembelajaran

1.

2

2. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR
a. Media : Google Classroom, Telegram Group 

b. Alat/ bahan : Smartphone/Laptop, Buku Catatan

c. Sumber belajar

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan pendahuluan
- membuka kegiatan dengan salam dan doa sebelum memulai pembelajaran di Google Classroom
- mempersilahkan peserta didik untuk absen di google classroom
- menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat materi yang di ajarkan
- menjelaskan Tujuan Pembelajaran  yang akan dicapai dan metode pembelajaran yang akan ditempuh

b. Kegiatan inti

c. Kegiatan Penutup
- Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi yang telah dipelajari

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Metode Pembelajaran

Membandingkan fungsi sosial struktur text, dan unsur kebahasaan text informasi report lisan dan 

tulis sesuai dengan konteks penggunaannya (KD.3.9)
Menangkap makna dan Menyusun text informasi report lisan dan tulis sangat pendek dan 

sederhana dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar 

Peserta didik mampu membandingkan fungsi sosial, struktur text dan unsur kebahasaan  text 

informasi report lisan dan tulis sederhana melalui kegiatan mengamati dan diskusi kelompok 
Peserta didik mampu membuat teks informasi report sangat pendek dan sederhana dengan 

memperhatikan struktur teks, fungsi sosial, dan unsur kebahasaan secara benar melalui kegiatan 

mengamati dan mempraktekkan.

:  Buku Paket:  Panduan Pembelajaran berbasis Aktifitas, www.youtube.com, 

sumber lain yang relefan (Internet/buku pengayaan lainnya).

Meet 

2

Communication

Creativity

Meet 

1

Kegiatan Literiasi

Peserta didik diberikan 2 text report berjudul "Guava" and "Soursop" 

berbentuk  Video/Audio, serta Berbentuk Text yang bisa dipilih oleh siswa 

sesuai profil belajar mereka (Diferensiasi Kontent) Tautan video dapat di klik 

lewat link berikut: "Guava " 

https://www.youtube.com/watch?v=xN7RWcRtqjA , "Soursop": 

https://www.youtube.com/watch?v=KJ0G36FOFmo sedangkan text paragraf 

dikirim langsung di classroom berformat PDF File.

Critical Thinking

Siswa dikelompokkan kedalam 3 kelompok berdasarkan kesiapan belajarnya 

dimana kelompok A menganalisa teks secara mandiri serta mengerjakan LK, 

Kelompok B Bekerja Berkelompok yang sesekali di pandu oleh Guru, dan 

Kelompok C Bekerja Secara Kelompok 3-4 orang yang didampingi oleh Guru 

dalam menganalisa struktur text, unsur kebahasaan, dan fungsi sosial teks 

yang dipilih (Diferensiasi Proses)

Collaboration

Peserta didik melakukan diskusi asinkron mencari informasi tentang struktur 

Teks, Fungsi Sosial dan juga Unsur kebahasaan Teks Report yang mereka pilih. 

Proses diskusi ini dapat dilakukan di Classroom maupun group kecil di 

WAG/Telegram. Kelompok A diminta untuk langsung mengerjakan LK , 

kelompok B diberikan beberapa Vocabulary list  yang ada pada teks dan 

sesekali dibimbing Guru, dan kelompok C diberikan Voccabulary List dan juga 

Pemaparan dari Guru tentang Report Teks.

Peserta didik mencoba mempresentasikan melalui google meet jawaban dari 

lembar kerja yang diberikan mereka dengan memposting di google 

classsroom. Siswa yang lain dapat memberikan pendapat maupun pertanyaan 

terkait jawaban dari temannya.  Guru membrikan Umpan Balik positif kepada 

siswa

Siswa menyusun teks report sederhana dengan pengetahuan yang telah 

dipelajari sebelumnya. Siswa dapat menyampaikan melalui Video pendek, 

poster sederhana, Infografis, Voice Note dan karya lainnya sesuai minat dan 

kemampuan mereka. (Diferensiasi Produk)  . Hasil kerja dapat di post di 

classwork google classroom.



-

4. PENILAIAN

a. 

b.

c.

Mengetahui Selat, 4 Januari 2021
Kepala Satuan Pendidikan Guru mata pelajaran

SMP Negeri 3 Selat Bahasa Inggris

I Komang Gede Sudarsana, S.Pd.,M.Pd. Putu Agus Primandana, S.Pd.

NIP. 19740418 199903 1 004 NIP.19891020 201403 1 003

Guru memberikan pertanyaan tentang materi yang sudah dipelajari dengan memberikan 

penugasan dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya serta diakhiri salam penutup

Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis Melengkapi Tabel Informasi terkait struktur teks, unsur 

kebahasaan, dan fungsi sosial teks report yang dipilih.

Penilaian Keterampilan : siswa membuat smembuat teks report sederhana dalam 

bentuk yang mereka pilih sesuai minat dan kemampuannya.

Penilaian Sikap: - Sikap Spiritual (Berdoa sebelum dan selesai pembelajaran) dan Sikap Sosial 

(tanggung jawab mengerjakan tugas)



Rubrik Penilaian

1. Rubrik Penilaian Pengetahuan

NO
Skor/Nil
ai

1 20
2 15
3 Jawaban benar, tata bahasa dan ejaan kurang benar 10
4 5

No Soal No 1 Soal No 2 Soal No 3 Soal No 4 Soal No 5 Total Skor
1
2
3
4

2. Rubrik Penilaian Keterampilan

Bobot

1 2

2 2

3 1

No
Total 
Score 

(A+B+C)

Uraian

Nama Siswa

Total Nilai= Jumlah Skor tiap komponen
Jawaban kurang benar

Rangkuman ditulis 
menggunakan gaya 

bahasa yang terdapat 
dalam bacaan dengan 
keragaman kosa kata 

dan tata bahasa

Nama Siswa

rangkuman ditulis 
dengan menggunakan 
bahasa sendiri disertai 
beberapa keragaman 

kosakata dan tata 
bahasa yang sesuai 

dengan teks

Rangkuman ditulis 
dengan bahasa sendiri 
ndengan keragaman 

kosakata dan tata 
bahasa yang sesuai 
dengan teks yang 

dibaca

Menggunakan gagasan 
utama dan pendukung 

dari isi teks dengan 
cukup jelas dan logis

Rangkuman peserta 
didik menunjukkan 

pemahaman yang jelas 
(>75%) serta ridak 

ambigu dari teks yang 
dibaca

Menggunakan gagasan 
utama dan gagasan 
pendukung secara 

jelas serta mengikuti 
struktur text report

SKOR
0

Rangkuman peserta 
didik menunjukkan 

adanya ambiguitas dan 
tidak adanya 

pemahaman terhadap 
teks yang dibaca 

(<25%)

Menggunakan gagasan 
utama dan pendukung 
dari teks yang dibaca 

secara kabur dan tidak 
logis

Jawaban benar, tata bahasa benar dan ejaan kurang benar
Jawaban  tata bahasa dan ejaan benar

2 1

Peserta didik hanya 
memahami sebagian 

isi teks yang 
dibaca/menunjukkan 

pemahaman yang 
cukup (<50%

Dst.

Siswa A
Siswa B
Siswa C

KriteriaNo

Pemahaman

Ketepatan Isi

Penggunaan Bahasa

Penggunaan bahasa 
(Nx1=C)

Pemahaman (Nx2=A) Ketepatan Isi(Nx2=B)



1
2
3

3. Rubrik Penilaian Sikap

Sikap Spiritual
No TP KD SR SL
1

2

3

4

Keterangan

Nilai Peserta didik
Baik Sekali = 16-20

= 11-15
= 6-10
=1-5

Sikap Sosial (Tanggung Jawab)
No
1 1 2 3 4
2
3
4 meminta maaf atas kesalahan yang dilakukan

Keterangan

Nilai Peserta didik
= 16-20
= 11-15
= 6-10
=1-5

Dst

Siswa A
Siswa B

Kurang

SL= Selalu melakukan sesuai pernyataan = 4
SR = Sering melakukan sesuai pernyataan dan kadang-kadang tidak melakukan = 3
KD = Kadang-kadang  melakukan dan sering tidak melakukan = 2

Saya mengungkapkan keagungan tuhan sesuai 
dengan agama yand diyakininya

SL= Selalu melakukan sesuai pernyataan = 4
SR = Sering melakukan sesuai pernyataan dan kadang-kadang tidak melakukan = 3
KD = Kadang-kadang  melakukan dan sering tidak melakukan = 2
TP = tirak pernah melakukan = 1

Uraian
Siswa meyakini keberadaan Tuhan Yang Maha 
Esa setelah mempelajari Materi Pembelajaran 
Siswa bedoa sebelum dan sesudah melakukan 
kegiatan pembelajaran
Saya memberi salam sebelum dan sesudah 
mengungkapkan pendapat di depan umum 

TP = tirak pernah melakukan = 1

Aspek Pengamatan Skor
Melaksanakan Tugas Individu dengan baik
menerima resiko dari tindakan yang dilakukan
Tidak menuduh orang lain tanpa bukti yang jelas

Baik 
Cukup

Baik 
Cukup
Kurang

Baik Sekali 



Bahan Ajar



Nama Siswa :……………………………..
Kelas/No Absen :……………………………..

Text 1.
Video link  : https://www.youtube.com/watch?v=xN7RWcRtqjA 

Lembar Kerja Peserta Didik(LKPD)

I. Please read the two text below entitled "Guava and "Soursop" please choose one text after that 
answer the following questions related to the text!



Text 2

Link Video : https://www.youtube.com/watch?v=KJ0G36FOFmo



II. Please answer the 5 questions below related to the text you have read/watch before!
Questions
1. What is the text about?
2. How is the plan?
3. Where is the plan originally from?
4. What is the writer intention to write the text?
5. In your opinion, what is the writer's profession? 

Answer:
1 ……………………………………………………………………………………………………………………..

2 ……………………………………………………………………………………………………………………..

3 ……………………………………………………………………………………………………………………..

4 …………………………………………………………………………………………………………………….

5 …………………………………………………………………………………………………………………….

Answer:
………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………..

III. Try to find the generic structure of the text and then with your own sentences, please retell the 
Report Text that you learn before with simple sentence (5-8 Sentences)!
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